
SCHUIFDEURBESLAG BOUW-HOUT/GLAS

System: Laufschiene obenlaufend, Wand- 

oder Deckenmontage, für 1 Holztüre bis 100 kg 

System: Top running track, wall or ceiling mounting, 

for 1 wooden door up to 100 kg

Système: Rail de roulement en haut, montage mural 

ou au plafond, pour 1 porte en bois jusqu’à 100 kg
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Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Dimensions and drillings for doors = red numbers / Traitement de portes = chiffres rouges
Optionale Stapelung / Stacking optional / Empilage facultativ 30 –31

Bei Türbreite >900 mm zusätzliche 
Bodenführung empfohlen
An additional bottom guide with track is 
recommended, if  door width >900 mm
Pour largeur de porte >900 mm, un guidage 
supplémentaire inférieur avec rail est recommandé28 – 29

042.3033.071
042.3036.001

DIVIDO
®

100 HSO
System: Laufschiene obenlaufend, Wand- 

oder Deckenmontage, für 1 Holztüre bis 100 kg 

System: Top running track, wall or ceiling mounting, 

for 1 wooden door up to 100 kg

Système: Rail de roulement en haut, montage mural 

ou au plafond, pour 1 porte en bois jusqu’à 100 kg
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Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Dimensions and drillings for doors = red numbers / Traitement de portes = chiffres rouges
Optionale Stapelung / Stacking optional / Empilage facultativ 30 –31

Bei Türbreite >900 mm zusätzliche 
Bodenführung empfohlen
An additional bottom guide with track is 
recommended, if  door width >900 mm
Pour largeur de porte >900 mm, un guidage 
supplémentaire inférieur avec rail est recommandé28 – 29

042.3033.071
042.3036.001

DIVIDO
®

100 HSO

System: Laufschiene obenlaufend, Wand- 

oder Deckenmontage, für 1 Holztüre bis 100 kg 

System: Top running track, wall or ceiling mounting, 

for 1 wooden door up to 100 kg

Système: Rail de roulement en haut, montage mural 

ou au plafond, pour 1 porte en bois jusqu’à 100 kg
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Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Dimensions and drillings for doors = red numbers / Traitement de portes = chiffres rouges
Optionale Stapelung / Stacking optional / Empilage facultativ 30 –31

Bei Türbreite >900 mm zusätzliche 
Bodenführung empfohlen
An additional bottom guide with track is 
recommended, if  door width >900 mm
Pour largeur de porte >900 mm, un guidage 
supplémentaire inférieur avec rail est recommandé28 – 29

042.3033.071
042.3036.001

DIVIDO
®

100 HSO

EKU-DIVIDO 100 H - houten deuren

2x

2x
2x

Zubehör / .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
 053.8403.750 mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC

006.8403.750 mm0006érofrep ,ula ne ,ibmoC tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, Kunststoff, für Wandmontage, zu 057.3048 2000 mm 057.3054.200
Spacer track, plastic, grey, for wall mounting, for 057.3048
Rail d’écartement, plastique, gris, pour montage mural, pour 057.3048

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3002.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3002.350

006.2003.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elbuod tnemeluor ed liaR

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3084.250
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3084.350

006.4803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt tnemeluor ed liaR

Zwischenblende, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084 2500 mm 042.3003.250
Intermediate fascia, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084 3500 mm 042.3003.350
Cache intermédiaire, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084 6000 mm 042.3003.600

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048/042.3002/042.3084 2500 mm 042.3004.250
Clip fascia, aluminium, anodized, for 057.3048/042.3002/042.3084 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu, anodisé, pour 057.3048/042.3002/042.3084 6000 mm 042.3004.600

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, montage mural

Dichtungsbürste, in Rollen, grau, zu 042.3004 10 m 053.3040.100
Brush seal, in coils, grey, for 042.3004
Joint à brosse, en rouleaux, gris, pour 042.3004

Clipteil, Alu, gelocht, für Holzblende 1x 057.3063.002
Clip component, aluminium, pre-drilled, for wooden fascia
Clip en alu, perforé, pour cache en bois
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Einbaubeispiele Wandmontage

Mounting examples for wall mounting

Exemples de montage pour montage mural

Befestigungsabstand 
für Clipteil alle 
400 bis 600 mm
Fixing distance for clip 
component every 400 
to 600 mm
Distance des clips tous 
les 400 à 600 mm

DIVIDO
®

100 HSO

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

Sonderzubehör / Special accessories / Accessoires spéciaux: 50
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Zubehör / .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
 053.8403.750 mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC

006.8403.750 mm0006érofrep ,ula ne ,ibmoC tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, Kunststoff, für Wandmontage, zu 057.3048 2000 mm 057.3054.200
Spacer track, plastic, grey, for wall mounting, for 057.3048
Rail d’écartement, plastique, gris, pour montage mural, pour 057.3048

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3002.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3002.350

006.2003.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elbuod tnemeluor ed liaR

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3084.250
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3084.350

006.4803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt tnemeluor ed liaR

Zwischenblende, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084 2500 mm 042.3003.250
Intermediate fascia, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084 3500 mm 042.3003.350
Cache intermédiaire, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084 6000 mm 042.3003.600

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048/042.3002/042.3084 2500 mm 042.3004.250
Clip fascia, aluminium, anodized, for 057.3048/042.3002/042.3084 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu, anodisé, pour 057.3048/042.3002/042.3084 6000 mm 042.3004.600

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, montage mural

Dichtungsbürste, in Rollen, grau, zu 042.3004 10 m 053.3040.100
Brush seal, in coils, grey, for 042.3004
Joint à brosse, en rouleaux, gris, pour 042.3004

Clipteil, Alu, gelocht, für Holzblende 1x 057.3063.002
Clip component, aluminium, pre-drilled, for wooden fascia
Clip en alu, perforé, pour cache en bois
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Einbaubeispiele Wandmontage

Mounting examples for wall mounting

Exemples de montage pour montage mural

Befestigungsabstand 
für Clipteil alle 
400 bis 600 mm
Fixing distance for clip 
component every 400 
to 600 mm
Distance des clips tous 
les 400 à 600 mm

DIVIDO
®

100 HSO

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

Sonderzubehör / Special accessories / Accessoires spéciaux: 50
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Zubehör / .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
 053.8403.750 mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC

006.8403.750 mm0006érofrep ,ula ne ,ibmoC tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, Kunststoff, für Wandmontage, zu 057.3048 2000 mm 057.3054.200
Spacer track, plastic, grey, for wall mounting, for 057.3048
Rail d’écartement, plastique, gris, pour montage mural, pour 057.3048

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3002.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3002.350

006.2003.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elbuod tnemeluor ed liaR

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3084.250
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3084.350

006.4803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt tnemeluor ed liaR

Zwischenblende, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084 2500 mm 042.3003.250
Intermediate fascia, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084 3500 mm 042.3003.350
Cache intermédiaire, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084 6000 mm 042.3003.600

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048/042.3002/042.3084 2500 mm 042.3004.250
Clip fascia, aluminium, anodized, for 057.3048/042.3002/042.3084 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu, anodisé, pour 057.3048/042.3002/042.3084 6000 mm 042.3004.600

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, montage mural

Dichtungsbürste, in Rollen, grau, zu 042.3004 10 m 053.3040.100
Brush seal, in coils, grey, for 042.3004
Joint à brosse, en rouleaux, gris, pour 042.3004

Clipteil, Alu, gelocht, für Holzblende 1x 057.3063.002
Clip component, aluminium, pre-drilled, for wooden fascia
Clip en alu, perforé, pour cache en bois
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No. 042.3026.071
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Einbaubeispiele Wandmontage

Mounting examples for wall mounting

Exemples de montage pour montage mural

Befestigungsabstand 
für Clipteil alle 
400 bis 600 mm
Fixing distance for clip 
component every 400 
to 600 mm
Distance des clips tous 
les 400 à 600 mm

DIVIDO
®

100 HSO

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

Sonderzubehör / Special accessories / Accessoires spéciaux: 50

52

Ø 5

7

41

20

39

30

±3

31
56

6

m
in

. 
46

50

125

1x

Garnituur Divido 100 H
1 deur bestaat uit:

5673-0105

System: Combi-Laufschiene obenlaufend, Wand- 

oder Deckenmontage, für 2 synchronlaufende Holztüren, 

mit Kevlarseil, bis 100 kg 

System: Combi top running track, wall or ceiling mounting, for 

2 synchronized running wooden doors, with Kevlar rope, up to 100 kg 

Système: Rail de roulement Combi en haut, montage mural 

ou au plafond, pour 2 portes en bois synchronisées, avec câble 

Kevlar, jusqu’à 100 kg
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Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Dimensions and drillings for doors = red numbers / Traitement de portes = chiffres rouges

Schienenlänge / Track length / Longueur du rail = (2 x RO) + 70

Rahmenöffnung / Frame opening / Ouverture du cadre = RO

Bei Türbreite >900 mm zusätzliche 
Bodenführung empfohlen
An additional bottom guide with track is 
recommended, if  door width >900 mm
Pour largeur de porte >900 mm, un guidage 
supplémentaire inférieur avec rail est recommandé28 – 29

042.3033.071
042.3036.001

DIVIDO
®

100 HSO-Synchro

System: Combi-Laufschiene obenlaufend, Wand- 

oder Deckenmontage, für 2 synchronlaufende Holztüren, 

mit Kevlarseil, bis 100 kg 

System: Combi top running track, wall or ceiling mounting, for 

2 synchronized running wooden doors, with Kevlar rope, up to 100 kg 

Système: Rail de roulement Combi en haut, montage mural 

ou au plafond, pour 2 portes en bois synchronisées, avec câble 

Kevlar, jusqu’à 100 kg
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Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Dimensions and drillings for doors = red numbers / Traitement de portes = chiffres rouges

Schienenlänge / Track length / Longueur du rail = (2 x RO) + 70

Rahmenöffnung / Frame opening / Ouverture du cadre = RO

Bei Türbreite >900 mm zusätzliche 
Bodenführung empfohlen
An additional bottom guide with track is 
recommended, if  door width >900 mm
Pour largeur de porte >900 mm, un guidage 
supplémentaire inférieur avec rail est recommandé28 – 29

042.3033.071
042.3036.001

DIVIDO
®

100 HSO-Synchro

System: Combi-Laufschiene obenlaufend, Wand- 

oder Deckenmontage, für 2 synchronlaufende Holztüren, 

mit Kevlarseil, bis 100 kg 

System: Combi top running track, wall or ceiling mounting, for 

2 synchronized running wooden doors, with Kevlar rope, up to 100 kg 

Système: Rail de roulement Combi en haut, montage mural 

ou au plafond, pour 2 portes en bois synchronisées, avec câble 

Kevlar, jusqu’à 100 kg
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Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Dimensions and drillings for doors = red numbers / Traitement de portes = chiffres rouges

Schienenlänge / Track length / Longueur du rail = (2 x RO) + 70

Rahmenöffnung / Frame opening / Ouverture du cadre = RO

Bei Türbreite >900 mm zusätzliche 
Bodenführung empfohlen
An additional bottom guide with track is 
recommended, if  door width >900 mm
Pour largeur de porte >900 mm, un guidage 
supplémentaire inférieur avec rail est recommandé28 – 29

042.3033.071
042.3036.001

DIVIDO
®

100 HSO-Synchro

EKU-DIVIDO 100 H-Synchro -
houten deuren

2x

2x

2x2x

13

Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
053.8403.750mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC
006.8403.750mm0006érofrep ,ula ne ,ibmoC tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, für Wandmontage, Kunststoff, grau, 2000 mm 057.3054.200
zu 057.3048
Spacer track, for wall mounting, plastic, grey, for 057.3048 
Rail d’écartement, pour montage mural, plastique, gris, pour 057.3048

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048 2500 mm 042.3004.250
053.4003.240 mm00538403.750 rof ,dezidona ,muinimula ,aicsaf pilC
006.4003.240 mm0006 8403.750 ruop ,ésidona ,ula ne ,respilc à ehcaC

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, montage mural

Dichtungsbürste, in Rollen, zu 042.3004 10 m 053.3040.100
Brush seal, in coils, for 042.3004 
Joint à brosse, en rouleaux, pour 042.3004

Clipteil, Alu, gelocht, für Holzblende 1x 057.3063.002
Clip component, aluminium, pre-drilled, for wooden fascia
Clip en alu, perforé, pour cache en bois
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Türgewichte
Door weights
Poids de portes
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Einbaubeispiel mit Holzblende
Mounting example with wooden fascia
Exemple de montage avec cache en bois

Befestigungsabstand für Clipteil 
alle 400 bis 600 mm
Fixing distance for clip component 
every 400 to 600 mm
Distance des clips tous les 400 à 600 mm

Bitte 2 Garni-
turen bestellen
Please order 2 sets
A commander 2
garnitures

DIVIDO
®

100 HSO-Synchro

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

13

Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
053.8403.750mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC
006.8403.750mm0006érofrep ,ula ne ,ibmoC tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, für Wandmontage, Kunststoff, grau, 2000 mm 057.3054.200
zu 057.3048
Spacer track, for wall mounting, plastic, grey, for 057.3048 
Rail d’écartement, pour montage mural, plastique, gris, pour 057.3048

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048 2500 mm 042.3004.250
053.4003.240 mm00538403.750 rof ,dezidona ,muinimula ,aicsaf pilC
006.4003.240 mm0006 8403.750 ruop ,ésidona ,ula ne ,respilc à ehcaC

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, montage mural

Dichtungsbürste, in Rollen, zu 042.3004 10 m 053.3040.100
Brush seal, in coils, for 042.3004 
Joint à brosse, en rouleaux, pour 042.3004

Clipteil, Alu, gelocht, für Holzblende 1x 057.3063.002
Clip component, aluminium, pre-drilled, for wooden fascia
Clip en alu, perforé, pour cache en bois

max.

1200 mm
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30 mm
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100 kg
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Türgewichte
Door weights
Poids de portes
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Garnituren /Sets/Garnitures

No. 042.3027.072

10 m
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Einbaubeispiel mit Holzblende
Mounting example with wooden fascia
Exemple de montage avec cache en bois

Befestigungsabstand für Clipteil 
alle 400 bis 600 mm
Fixing distance for clip component 
every 400 to 600 mm
Distance des clips tous les 400 à 600 mm

Bitte 2 Garni-
turen bestellen
Please order 2 sets
A commander 2
garnitures

DIVIDO
®

100 HSO-Synchro

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

13

Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
053.8403.750mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC
006.8403.750mm0006érofrep ,ula ne ,ibmoC tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, für Wandmontage, Kunststoff, grau, 2000 mm 057.3054.200
zu 057.3048
Spacer track, for wall mounting, plastic, grey, for 057.3048 
Rail d’écartement, pour montage mural, plastique, gris, pour 057.3048

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048 2500 mm 042.3004.250
053.4003.240 mm00538403.750 rof ,dezidona ,muinimula ,aicsaf pilC
006.4003.240 mm0006 8403.750 ruop ,ésidona ,ula ne ,respilc à ehcaC

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, montage mural

Dichtungsbürste, in Rollen, zu 042.3004 10 m 053.3040.100
Brush seal, in coils, for 042.3004 
Joint à brosse, en rouleaux, pour 042.3004

Clipteil, Alu, gelocht, für Holzblende 1x 057.3063.002
Clip component, aluminium, pre-drilled, for wooden fascia
Clip en alu, perforé, pour cache en bois

max.

1200 mm
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Türgewichte
Door weights
Poids de portes
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Einbaubeispiel mit Holzblende
Mounting example with wooden fascia
Exemple de montage avec cache en bois

Befestigungsabstand für Clipteil 
alle 400 bis 600 mm
Fixing distance for clip component 
every 400 to 600 mm
Distance des clips tous les 400 à 600 mm

Bitte 2 Garni-
turen bestellen
Please order 2 sets
A commander 2
garnitures

DIVIDO
®

100 HSO-Synchro

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57
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Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
053.8403.750mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC
006.8403.750mm0006érofrep ,ula ne ,ibmoC tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, für Wandmontage, Kunststoff, grau, 2000 mm 057.3054.200
zu 057.3048
Spacer track, for wall mounting, plastic, grey, for 057.3048 
Rail d’écartement, pour montage mural, plastique, gris, pour 057.3048

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048 2500 mm 042.3004.250
053.4003.240 mm00538403.750 rof ,dezidona ,muinimula ,aicsaf pilC
006.4003.240 mm0006 8403.750 ruop ,ésidona ,ula ne ,respilc à ehcaC

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, montage mural

Dichtungsbürste, in Rollen, zu 042.3004 10 m 053.3040.100
Brush seal, in coils, for 042.3004 
Joint à brosse, en rouleaux, pour 042.3004

Clipteil, Alu, gelocht, für Holzblende 1x 057.3063.002
Clip component, aluminium, pre-drilled, for wooden fascia
Clip en alu, perforé, pour cache en bois

max.

1200 mm
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Türgewichte
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Poids de portes
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Einbaubeispiel mit Holzblende
Mounting example with wooden fascia
Exemple de montage avec cache en bois

Befestigungsabstand für Clipteil 
alle 400 bis 600 mm
Fixing distance for clip component 
every 400 to 600 mm
Distance des clips tous les 400 à 600 mm

Bitte 2 Garni-
turen bestellen
Please order 2 sets
A commander 2
garnitures

DIVIDO
®

100 HSO-Synchro

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

2x
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Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
053.8403.750mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC
006.8403.750mm0006érofrep ,ula ne ,ibmoC tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, für Wandmontage, Kunststoff, grau, 2000 mm 057.3054.200
zu 057.3048
Spacer track, for wall mounting, plastic, grey, for 057.3048 
Rail d’écartement, pour montage mural, plastique, gris, pour 057.3048

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048 2500 mm 042.3004.250
053.4003.240 mm00538403.750 rof ,dezidona ,muinimula ,aicsaf pilC
006.4003.240 mm0006 8403.750 ruop ,ésidona ,ula ne ,respilc à ehcaC

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, montage mural

Dichtungsbürste, in Rollen, zu 042.3004 10 m 053.3040.100
Brush seal, in coils, for 042.3004 
Joint à brosse, en rouleaux, pour 042.3004

Clipteil, Alu, gelocht, für Holzblende 1x 057.3063.002
Clip component, aluminium, pre-drilled, for wooden fascia
Clip en alu, perforé, pour cache en bois

max.

1200 mm

m
m 

0
0

4
2 .

x
a

m

30 mm

max.
100 kg
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Türgewichte
Door weights
Poids de portes
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Einbaubeispiel mit Holzblende
Mounting example with wooden fascia
Exemple de montage avec cache en bois

Befestigungsabstand für Clipteil 
alle 400 bis 600 mm
Fixing distance for clip component 
every 400 to 600 mm
Distance des clips tous les 400 à 600 mm

Bitte 2 Garni-
turen bestellen
Please order 2 sets
A commander 2
garnitures

DIVIDO
®

100 HSO-Synchro

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

Garnituur Divido 100 H - Synchro
2 deuren bestaat uit:

5671-2001

System: Laufschiene obenlaufend, minimale Einbauhöhe, 

Deckenmontage, für 1 Holztüre bis 100 kg

System: Top running track, minimum installation height, 

ceiling mounting, for 1 wooden door up to 100 kg 

Système: Rail de roulement en haut, hauteur d’installation mini, 

montage au plafond, pour 1 porte en bois jusqu’à 100 kg 
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Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Dimensions and drillings for doors = red numbers / Traitement de portes = chiffres rouges

Bei Türbreite >900 mm zusätzliche 
Bodenführung empfohlen
An additional bottom guide with track is 
recommended, if  door width >900 mm
Pour largeur de porte >900 mm, un guidage 
supplémentaire inférieur avec rail est recommandé28 – 29

042.3033.071
042.3036.001

DIVIDO
®

100 HMO

System: Laufschiene obenlaufend, minimale Einbauhöhe, 

Deckenmontage, für 1 Holztüre bis 100 kg

System: Top running track, minimum installation height, 

ceiling mounting, for 1 wooden door up to 100 kg 

Système: Rail de roulement en haut, hauteur d’installation mini, 

montage au plafond, pour 1 porte en bois jusqu’à 100 kg 
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Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Dimensions and drillings for doors = red numbers / Traitement de portes = chiffres rouges

Bei Türbreite >900 mm zusätzliche 
Bodenführung empfohlen
An additional bottom guide with track is 
recommended, if  door width >900 mm
Pour largeur de porte >900 mm, un guidage 
supplémentaire inférieur avec rail est recommandé28 – 29

042.3033.071
042.3036.001

DIVIDO
®

100 HMO

System: Laufschiene obenlaufend, minimale Einbauhöhe, 

Deckenmontage, für 1 Holztüre bis 100 kg

System: Top running track, minimum installation height, 

ceiling mounting, for 1 wooden door up to 100 kg 

Système: Rail de roulement en haut, hauteur d’installation mini, 

montage au plafond, pour 1 porte en bois jusqu’à 100 kg 
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Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen / Dimensions and drillings for doors = red numbers / Traitement de portes = chiffres rouges

Bei Türbreite >900 mm zusätzliche 
Bodenführung empfohlen
An additional bottom guide with track is 
recommended, if  door width >900 mm
Pour largeur de porte >900 mm, un guidage 
supplémentaire inférieur avec rail est recommandé28 – 29

042.3033.071
042.3036.001

DIVIDO
®

100 HMO

EKU-DIVIDO 100 model HM - houten deuren

2x

2x

2x
2x

2x

Garnituur Divido 100 HM
1 deur bestaat uit:

5673-0100

13

Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
053.8403.750mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC
006.8403.750mm0006érofrep ,ula ne ,ibmoC tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, für Wandmontage, Kunststoff, grau, 2000 mm 057.3054.200
zu 057.3048
Spacer track, for wall mounting, plastic, grey, for 057.3048 
Rail d’écartement, pour montage mural, plastique, gris, pour 057.3048

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048 2500 mm 042.3004.250
053.4003.240 mm00538403.750 rof ,dezidona ,muinimula ,aicsaf pilC
006.4003.240 mm0006 8403.750 ruop ,ésidona ,ula ne ,respilc à ehcaC

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, montage mural

Dichtungsbürste, in Rollen, zu 042.3004 10 m 053.3040.100
Brush seal, in coils, for 042.3004 
Joint à brosse, en rouleaux, pour 042.3004

Clipteil, Alu, gelocht, für Holzblende 1x 057.3063.002
Clip component, aluminium, pre-drilled, for wooden fascia
Clip en alu, perforé, pour cache en bois

max.

1200 mm
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100 kg

56

Türgewichte
Door weights
Poids de portes
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No. 042.3026.071

Garnituren /Sets/Garnitures

No. 042.3027.072

10 m
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Einbaubeispiel mit Holzblende
Mounting example with wooden fascia
Exemple de montage avec cache en bois

Befestigungsabstand für Clipteil 
alle 400 bis 600 mm
Fixing distance for clip component 
every 400 to 600 mm
Distance des clips tous les 400 à 600 mm

Bitte 2 Garni-
turen bestellen
Please order 2 sets
A commander 2
garnitures

DIVIDO
®

100 HSO-Synchro

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

1x

Zubehör / .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Combi-Laufschiene, Alu, gelocht 2500 mm 057.3048.250
 053.8403.750 mm0053dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur ibmoC

006.8403.750 mm0006érofrep ,ula ne ,ibmoC tnemeluor ed liaR

Distanzschiene, Kunststoff, für Wandmontage, zu 057.3048 2000 mm 057.3054.200
Spacer track, plastic, grey, for wall mounting, for 057.3048
Rail d’écartement, plastique, gris, pour montage mural, pour 057.3048

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3002.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3002.350

006.2003.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elbuod tnemeluor ed liaR

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3084.250
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3084.350

006.4803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt tnemeluor ed liaR

Zwischenblende, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084 2500 mm 042.3003.250
Intermediate fascia, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084 3500 mm 042.3003.350
Cache intermédiaire, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084 6000 mm 042.3003.600

Clip-Blende, Alu, eloxiert, zu 057.3048/042.3002/042.3084 2500 mm 042.3004.250
Clip fascia, aluminium, anodized, for 057.3048/042.3002/042.3084 3500 mm 042.3004.350
Cache à clipser, en alu, anodisé, pour 057.3048/042.3002/042.3084 6000 mm 042.3004.600

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, montage mural

Dichtungsbürste, in Rollen, grau, zu 042.3004 10 m 053.3040.100
Brush seal, in coils, grey, for 042.3004
Joint à brosse, en rouleaux, gris, pour 042.3004

Clipteil, Alu, gelocht, für Holzblende 1x 057.3063.002
Clip component, aluminium, pre-drilled, for wooden fascia
Clip en alu, perforé, pour cache en bois
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Einbaubeispiele Wandmontage

Mounting examples for wall mounting

Exemples de montage pour montage mural

Befestigungsabstand 
für Clipteil alle 
400 bis 600 mm
Fixing distance for clip 
component every 400 
to 600 mm
Distance des clips tous 
les 400 à 600 mm

DIVIDO
®

100 HSO

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

Sonderzubehör / Special accessories / Accessoires spéciaux: 50
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Extra te bestellen
2 garnituren Divido 100 H

5673-0105

www.eku.ch
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10-60 kg. - 5673-0206
61-100 kg. - 5673-0200

10-60 kg. - 5673-0206
61-100 kg. - 5673-0200

Garnituur Divido 100 H 1 deur

DEMPING bestaat uit:

Garnituur Divido 100 HM 1 deur

DEMPING bestaat uit:
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Onder voorbehoud van maatafwijkingen en technische veranderingen.
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